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Ata da Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e um. Aos dezoito dias 

do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, à hora regimental, na sede 

provisória da Câmara Municipal de Guarapari, situada na Rua Getúlio Vargas, nº.299, 

centro, o Senhor Presidente, Vereador Wendel Sant’Ana Lima, convidou os senhores 

Vereadores para assinarem a lista de presença, e solicitou à Primeira Secretária, a 

Vereadora Kamilla Rocha que fizesse a chamada dos senhores Vereadores para 

verificação de quorum. Feita a chamada foi constatado quorum regimental para o início 

da Sessão. Prosseguindo, o Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária e, pediu, para 

que todos ficassem de pé e ouvissem a leitura de um texto bíblico, seguida de uma 

reflexão feita pela Vereadora Rosana Pinheiro. Isso feito, a ata da terceira sessão 

extraordinária foi colocada em discussão e, não havendo interessados na discussão, 

passou-se para o processo de votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. 

Seguidamente, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse leitura dos avisos 

protocolares, sendo informado que não havia. A seguir, o Presidente solicitou a todos os 

presentes que ficassem de pé, para cantar o Hino Nacional. Em seguida, o Presidente 

concedeu palavra às seguintes autoridades que gravaram em vídeo seus votos para início 

dos trabalhos legislativos do município de Guarapari: Sr. Edson Figueiredo Magalhães, 

Prefeito Municipal de Guarapari; Dr. Edmilson Sousa Santos, Juiz Eleitoral da Comarca 

de Guarapari; Pastor Milton Vieira e Padre Diego Carvalho. Todas as falas foram 

registradas nos Anais desta Casa de Leis. Dando continuidade, o Presidente agradeceu a 

participação das autoridades elencadas e declarou oficialmente abertos os trabalhos 

legislativos do ano de 2021 da Câmara Municipal de Guarapari. Ato contínuo, o 

Presidente comunicou com pesar o falecimento do Vereador Francisco de Assis Pereira 

Duarte, conhecido como “Chico Móveis”, prestando solidariedade à família, amigos e 

correligionários do vereador. Sugeriu ao Plenário de forma excepcional a quebra de 

protocolo da sessão para destinar o restante do horário do Pequeno Expediente e horário 

dos Oradores e Lideranças para homenagear o Vereador, e também solicitou minuto de 

silêncio. Em apreciação os pedidos foram aprovados por unanimidade dos presentes. O 

Presidente então concedeu o minuto de silêncio. Após, pela ordem, fizeram uso da fala 

os Vereadores Dr. Franz, Rodrigo Borges, Marcelo Rosa, Zé Preto, Max Junior, 

Denizart Zazá, Izac Queiroz, Professor Luciano, Dudu Corretor, Rosana Pinheiro, 

Oldair Rossi e Kamilla Rocha, os quais prestaram suas homenagens ao Vereador 

Francisco de Assis Pereira Duarte, estando todas falas consignadas nos Anais dessa 

Casa de Leis. Ato contínuo, o Presidente agradeceu às homenagens prestadas ao 

Vereador Francisco de Assis Pereira Duarte, e deu seguimento à sessão a fim de 

cumprir os protocolos formais estabelecidos pela Lei Orgânica Municipal e pelo 

Regimento Interno desta Câmara Municipal. Desta forma, o Presidente declarou extinto 

o mandato de Vereador do Sr. Francisco de Assis Pereira Duarte, na forma do Art. 68, 

inciso II e §1º do Regimento Interno desta Casa, tendo se manifestado nos seguintes 

termos: “Diante disso, é com extremo pesar que DECLARO EXTINTO O MANDATO 

DO VEREADOR Francisco de Assis Pereira Duarte, também conhecido como “Chico 

Móveis”, EM RAZÃO DO SEU FALECIMENTO QUE SE DEU NO ÚLTIMO DIA 

13/02/2021, conforme cópia de Certidão de Óbito que foi generosamente fornecida pela 

família do ex-parlamentar”. Em seguida, o Presidente solicitou à 1ª Secretária que 

fizesse leitura do edital de convocação de suplente do vereador, o qual convoca o Sr. 
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Marcial Souza Almeida, informando que a Sessão Solene de Posse ocorrerá em 

22/02/2021, às 10 horas no Plenário da Sede da Câmara Municipal de Guarapari, e que 

o convite se estende a todos vereadores desta Casa. Após, o Presidente declarou vago o 

cargo de 2º Vice-Presidente da Mesa Diretora desta Câmara, pois era ocupado pelo 

Vereador Francisco de Assis Pereira Duarte, em conformidade com o Art. 10, inciso IV 

do Regimento Interno. Ato contínuo, o Presidente levantou questão de ordem propondo 

que a eleição para o preenchimento de vaga na mesa diretora, que se deu em razão do 

falecimento do vereador membro, somente ocorra na primeira sessão imediatamente 

posterior à posse do vereador suplente. Em apreciação, a referida proposta foi aprovada 

por unanimidade dos presentes, o que gerou o seguinte precedente regimental, conforme 

disse o Presidente: “A ELEIÇÃO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGA NA MESA 

DIRETORA, QUE SE DEU EM RAZÃO DO FALECIMENTO DO VEREADOR 

MEMBRO, SOMENTE OCORRERÁ NA PRIMEIRA SESSÃO IMEDIATAMENTE 

POSTERIOR À POSSE DO VEREADOR SUPLENTE”. Seguidamente, o Presidente 

informou da vacância dos cargos nas comissões permanentes em que o ex-vereador 

Francisco de Assis Pereira Duarte preenchia, e informou que a ocupação deles será feita 

em conformidade com o Art. 34 do Regimento Interno. Em seguida, o Presidente 

solicitou que todos ficassem de pé para ouvir a Valsa de Guarapari, e antes de encerrar a 

sessão o Presidente fez agradecimento a todos. Não havendo mais nada a tratar, o 

senhor Presidente encerrou a Sessão, agradecendo a presença de todos. E eu, Primeira 

Secretária, mandei lavrar a presente ata, que achada conforme e aprovada, vai assinada 

por mim e pelo Senhor Presidente. Guarapari/ES, 18 de fevereiro de 2021.XXXXXXX 

Primeira Secretária Vereadora Kamilla Rocha _________________________________ 

Presidente Vereador Wendel Sant’Ana Lima __________________________________ 


